

聯合報

UNITED DAILY NEWS
行政院新聞局出版事業登記證警政字第002號
中華郵政特准掛號認爲新聞紙類
創辦人 王 惕 吾
發行人 王 效 蘭
今天十四大派 每份訂價拾伍元
地址：(110)台北市忠孝東路四段五五五號
電話：(02)27681234、27601616
採訪中心：27689036 地方新聞中心：27689297
廣告專線：080-060-080 訂報專線：8989 送報專線：8980
本報所刊文圖非經同意不得轉載

教廷中共建立官方溝通管道

戴瑞明推估雙方建交時間「應該差不多了」 致函梵蒂岡表明我方疑慮

【特派員陳玉慧六日羅馬電】羅馬電訊社六日對中共國家主席江澤民指示中共中央已做了和梵蒂岡建交決策，我國駐教廷大使戴瑞明六日表示，教廷與中共已建立官方溝通管道，雙方建交時間無法推算，但是「應該差不多了」。

在媒體披露中共中央的談話文件後，戴瑞明表示，江澤民已表明中共中央與教廷建交的決策，使說明了「應該差不多了」。

戴瑞明說，教廷與中共已建立了官方溝通管道，目前建交只是時間問題。截至最近，教廷仍對外聲稱與中共「連溝通的管道都沒有」；今年一月國務院副總理錢其琛承認，雙方已建立「非官方溝通管道」。

戴瑞明表示，雙方為了建交的目標而接觸，是官方性質，所謂「非官方」的說法應是「非正式」之誤。

已擔任駐教廷大使三年的戴瑞明表示，關於教廷與中共建交一事，我方所能做的並不多。中共政府所提的兩個建交條件說：第一個條件與台灣建交，教廷早已表示不是問題；第二個條件不得干涉內政，則牽涉較廣，是雙方接觸談判的重點，但主權任命權操縱在教廷手中。

戴瑞明已對教廷與中共建交一事，去函梵蒂岡高層表明我方的疑慮。戴瑞明說，教廷已橫了心，非與中共建交不可。教廷內部主張「建交說」，認為先與中共建交，一旦建立關係後，一切問題可以慢慢談。

【記者張宗智／台北報導】外傳中共已與教廷達成建交共識，我外交部高層官員昨天表示，教廷的確有意與中共建交，我國與教廷的關係已有很長一段時間處於被動，雖然教廷大使戴瑞明非常積極與教廷溝通，但「形勢比人強」，目前只能等待和觀察。



▲前晚勢造的鄉故在扁水陳，上晚子孩齡稚，與參情熱親鄉多萬兩引吸。「運當、仔扁阿」，喊吶旗搖著跟記籍外應，「牌際國」打天昨戰連、念理國治談暢，會者記行舉請邀者。係關連李及策政岸兩。影攝／威國胡、頑宗周、銘錫林者記

題 專

猷大吳念追 8
文長表發山君沈

澳港岸兩
F-104 皇式門機
打開險岸兩前年十

股市跌破9400 財長信心喊話

億15超買場進昨金基大四 動波下上免難線底有雖稱雄正邱

【記者李莉莉、徐碧華／台北報導】股市昨天大跌一百五十五點零六點，跌破李總統和財政部長邱正雄共同背書的九千四百點「底線」；邱正雄表示，九千四百點雖是底線，但難免還是會上下波動。昨天股市下跌沒有特別理由，但四大政府基金會自行判斷是否進場。

四大政府基金昨天已進場加碼，合計買進金額超過十五億元。

四大政府基金在上周股市強勢反彈，上漲到九千六百點以上後，買盤縮手，但敏感時刻也不能買股票，操作動作非常小。

昨天尾盤股市快速下挫，才又恢復逢低承接的動作。

昨天退撫基金買進超過五億元；郵局買進也超過五億元，在股市跌破萬點後，郵局買進最大的單日買單量也超過五億元。昨天的買單量算是大手筆的買單；勞退基金買進超過兩億元；勞保基金買進超過三億元。

四大政府基金至今沒有一家表示要配合政策護盤，只是表示，股市跌得多，會買得更多。從昨天四大政府基金的操作，可以預期，今天如果股市再跌，四大政府基金會繼續維持較大幅度的買超動作。

證期會主委林宗男昨天指出，證期會的監視顯示，市場未失序，沒有任何集團在操縱股價，也沒有任何集團可能會發生問題。

林宗男說，對股市有影響力的人物，應該避談股價，尤其是在這個敏感的時候，本來股價有漲有跌，這不是什麼特殊的事，「現在去談，越談越多，老百姓反而會越恐慌，以為有什麼大事。」

「不談是上策。」

就證期會的市場資訊判斷，林宗男說，沒有特別的買單，賣單的法人分得很散，沒有看到有那一個法人拚命在買股票，也沒有看到那些集團在操縱股價，也沒有看到有那個集團會發生問題。

林宗男說，大部分上市上櫃公司今年業績都不錯，只有一些傳統產業需要加一下油，從經濟基本面看，台股股市長線應該看好。現在股價下跌的干擾因素，只有選舉因素，政治因素對股市的干擾是一時的，做長線的投資人不用怕，最近股價的漲跌仍以平常心看待即可。

相關新聞見三、廿三版

秘揭書新F-104
打開險岸兩前年十

刊禁起明調民選大
調民看實虛假真

連挺豪蔡宋挺緒豐張
票投不國出榮振施

講演雨秋余
禮巡國古談暢

戰決內黨選大國美
場登二期星級超

0.03	值總成交	數指OTC	150.06	值總成交	數指加權	昨日	市連花	市連高	市中台	市北台	日今
367.18	億	273.40	1047.36	億	9367.91	市股	17°C - 21°C	16°C - 24°C	15°C - 21°C	15°C - 18°C	日今
							30%率機雨降	0%率機雨降	10%率機雨降	30%率機雨降	日今

連伍澤元，宋楚瑜都說好 台灣的明天怎麼能更好?

86年11月22日，宋楚瑜參加保外就醫的伍澤元感恩晚會時，講到伍澤元，他打著「伍澤元」的旗幟，伍澤元在人心，一個四外頭舉案的主角，被另一個伍澤元主角如此讚揚，你就知道宋楚瑜打著清濁的旗幟，做的卻是無恥的真相。宋楚瑜和連戰如出一轍，只要是你有好處，不管正義，沒有是非，被判無期徒刑的貪官污吏，他們照樣巴結。如果你已經無法忍受這些政客，3月18號，請你開手選擇⑤號，也向連宋說：不！

陳水扁 ⑤ 呂秀蓮

連老三已經出局

投連=投扁=危險 你放心嗎?

永遠的民調第三名，能在十幾天內翻身嗎?

【今年以來重要媒體歷次民調】

時間	調查單位	陳水扁	連戰
89.1.12	中國時報	22%	19%
89.1.28	中國時報	21%	19%
89.2.1	傳訊中天	26.4%	20.1%
89.2.3	聯合報	26%	21%
89.2.18	新新聞及環球	24.3%	20.2%
89.2.19	三立蓋洛普	22.7%	15%
89.2.21	中國時報	22%	19%
89.2.21	聯合報	23%	22%
89.2.21	TVBS	26%	21%
89.2.23	TVBS	25%	21%
89.2.27	新新聞及環球	25.4%	16.6%
89.3.1	聯合報	24%	22%
89.3.2	TVBS	24%	24%
89.3.3	中國時報	22%	20%

不論民調怎麼做，連戰從參選以來，就是永遠的連老三，始終徘徊在20%邊緣，即以下表所列，今年一至三月的各重要媒體民調數字均已證明連老三已經出局。

離投票只剩十多天，您相信連戰會從谷底翻身嗎？您相信他能趕扁超宋嗎？

民調永遠的連老三，此時竟放話說民調第一的宋已經出局，豈不是在說笑話，又何嘗不是走夜路吹口哨，虛張聲勢而已。

數字會說話，未來的選情，已確定是「宋扁對決」，在這種情況下，投連=投扁=危險，如果這樣，您安心嗎？您放心嗎？您甘心嗎？

請您支持認真打拼的 ① 宋楚瑜·張昭雄，他們將與新台灣人服務團隊，為您的新世紀開拓新未來，創造新希望。

宋楚瑜·張昭雄後援會 贊助